

Zadavatel:
Městská část Praha 5
se sídlem nám. 14. října 4
150 22 Praha 5
IČO: 000 63 631
DIČ: CZ00063631



Veřejná zakázka:
**„Příprava odborné studie dobré praxe v řízení migrace a integrace ukrajinských uprchlíků na
municipální úrovni v rámci projektu financovaného EU“**

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Městská část Praha 5, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržela dne 21.05.2025 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky. V souvislosti s tímto tak zadavatel poskytuje účastníkům toto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1.

Dotaz č. 1:

Dobrý den,
rádi bychom se přihlásili o zakázku „Příprava odborné studie dobré praxe v řízení migrace a integrace ukrajinských uprchlíků na municipální úrovni v rámci projektu financovaného EU“. Než to uděláme, můžeme poprosit informace ohledně těchto otázek?

- a) Jsme tři v týmu, já jsem vedoucí. Předpokládám, že další dva členové nejsou subdodavatelé, v případě dokončení zakázky fakturuji já a rozdělím finance. My jinak žádného subdodavatele neplánujeme, práci odvedeme my tři.
- b) Dáváme reference na tři podobné výzkumy - za každého jeden, nikoliv tedy za každého tři?
- c) já mám diplom ze zahraničí - stačí kopie ověřená z Czech pointy - je to z Nizozemí z Utrecht University. Diplom dokládám pouze já, nebo my všichni?
- d) Musím si během následujících dnů změnit adresu sídla u svého IČO, je to problém? Podal bych to s původní a doložil pak změnu? Nebo musím změnu adresy vyřídit než to podám?.

Odpověď č. 1 [ad a)]:

Zadavatel k dotazu uvádí, že ostatní členové týmu (vyjma vedoucího) nejsou poddodavateli pouze za předpokladu, že jsou v zaměstnaneckém poměru s vedoucím týmu, který je sám o sobě, jakožto fyzická osoba podnikající, účastníkem výběrového řízení.

Pokud se tedy jedná o osoby v zaměstnaneckém poměru k účastníkovi:

Pak tito členové realizačního týmu nejsou považováni za poddodavatele a účastník tyto členy může, ale nemusí, uvést v příloze č. 4 Zadávací dokumentace. Zadavatel totiž pro prokázání technické kvalifikace požaduje pouze prokázání toho, že účastník disponuje alespoň jednou osobou pro pozici Experta (vedoucího expertního týmu), který splňuje požadavky dle bodu 8.3. odst. 2) Zadávací dokumentace.

Pokud se nejedná o osoby v zaměstnaneckém poměru k účastníkovi:

Pak jsou tito členové týmu považováni za poddodavatele účastníka a ten je povinen je vyplnit v příloze č. 3 Smlouvy. Pokud by takový poddodavatel neměl přidělené identifikační číslo osoby, příslušný řádek tabulky nebude vyplněn.

Odpověď č. 2 [ad b]):

V předmětném výběrovém řízení není nutné předložit referenční zakázku za každého případného člena realizačního týmu.

V rámci referenčních zakázek zadavatel požaduje doložit 3 (tři) zakázky obdobného charakteru za účastníka jakožto společnost či podnikající fyzickou osobou, tedy reference, které byly zpracovány přímo účastníkem nebo jeho zaměstnanci.

V návaznosti na předchozí odpověď zadavatel pro vyloučení všech pochybností dodává:

Pokud se v případě ostatních členů realizačního týmu jedná o poddodavatele, je možné prostřednictvím těchto poddodavatelů prokázat technickou kvalifikaci (referenční zakázky), tedy jako zakázku obdobného charakteru uvést i obdobnou zakázku zpracovanou poddodavatelem

Odpověď č. 3 [ad c]):

Doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání požaduje zadavatel pouze u Experta (vedoucího expertního týmu).

Zadavatel dodává, že se může jednat o prostou kopii, tedy není nutné kopii nechávat ověřit na Czech Pointu.

Nicméně pokud je doklad (diplom) v cizím jazyce, je nutné k němu připojit alespoň jeho prostý překlad do českého jazyka.

Odpověď č. 4 [ad d]):

V rámci podání nabídky není změna sídla problém, nabídku lze podat s původní adresou sídla.

Vzhledem k povaze a předmětu tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 se zadavatel rozhodl neprodlužovat termín pro podání nabídek, který tak zůstává stanoven do 26.05.2025 do 10:00 hodin, dle dispozic uvedených v zadávací dokumentaci.

V Praze dne *dle el. Podpisu*

Ilona Kechnerová

referentka oddělení zadávání veřejných zakázek